

CSEJTEI GAZDÁK MEZŐGAZDASÁGI SZÖVETKEZETE

20 év múlva 20 évvel idősebb leszek, felesleges minden másra gondolni.

Azonosító adatok:

Név: Ondrej Sučanský

Elhelyezkedés: Csejte, Szlovákia

Gazdaság mérete: 200 ha

Alapítás éve: 2014

Fő tevékenységek: növénytermesztés, különleges növények termesztése

Web / Facebook / Twitter: <http://pdcachtice.sk/sk/>

A gazdaság története 2009-ben kezdődött. Ondrej édesapja – aki akkoriban egyéni gazdálkodó volt, egy helyi mezőgazdasági szövetkezettől kapta a családi földterületet – akkor vetett először. Azt is hiba lenne nem megemlíteni, hogy dédnagyapja 1989 előtt szintén mezőgazdasággal foglalkozott. Kulákként „szövetkezesítették”, és őt pedig súlyosan üldözte az állam, politikai fogoly lett.

A gazdaság Szlovákiában, a Vágújhelyi járásban, a szőlőtermesztésre rendeltetett Kis-Kárpátok lankáin, Csejte község földterületén helyezkedik el.

A gazdaság 200 ha szántót kezel, melyből hozzávetőleg 80 ha saját, 120 ha pedig bérelt.

Ebben a gazdaságban kizárólag növénytermesztésre koncentrálnak; 6,3 ha területen szőlőt, 1,5 ha-on gyümölcsfát, 50 ha-on búzát, 50 ha-on kukoricát, 50 ha-on szóját termesztenek. A földterület többi részét rozssal, árpával vagy zabbal vetik be.

Ondrej Sučanský a Szlovákiai Fiatal Gazdák Szövetségének (ASYF) tagja. Mindig szívesen fizeti az évi 100 EUR tagságot, mivel tudja, hogy ez jó dolog. Az ASYF egy olyan fiatalok közösségének egyesülete, akik elszántan harcolnak jogaikért, valamint a kistermelők és fiatal gazdálkodók jogaiért.

A mezőgazdasági együttműködés más gazdaságok között minimális, kivéve amikor segítik egymást a térségen belül, valamennyi ellenérték fejében.

A gazdaság nem mezőgazdasági tevékenységet is folytat. Ezen konkrétan bortermelést és szőlőfeldolgozásra kell érteni. A lelkipásztor igyekszik a dűlőiből származó szőlőt feldolgozni, ezzel befejezve a termelést. Mivel azonban ez a gazdaság csak második éve foglalkozik szőlőtermesztéssel, ez a világ még mindig tele van meglepetésekkel számukra.

Ami a gazdaságok finanszírozását illeti, programfinanszírozáson keresztül nem sikerült forrást szerezniük. Működésük refinanszírozásához saját és családi megtakarításaikat kellett felhasználniuk. Szlovákiában mindig is ellopták az európai uniós pénzeket.

A gazdálkodás olyan életstílus, amely eltölti a fiatal gazdálkodót, Ondrejt, és el sem tudja képzelni, hogy mást csináljon. Álmai hobbija, ami táplálja is.

Semmi sem különbözteti meg ezt a farmot a többi gazdaságtól. A mezőgazdaságnak nevezett gépezet része. A jövőkép kapcsán Ondrej kijelenti: „20 év múlva 20 évvel leszek idősebb, és felesleges minden másra gondolni.”

Fényképek:

